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AMSTERDAM - Tkanina s plyšovou väzbou, ktorá napodobňuje štruktúru kože. Príjemná na dotyk.  
BAVLNA - Bavlnená látka v širokej škále vzorov a farieb. Je dokonalým doplnkom látok z kolekcie PARIS. 
KOŽUŠINA - Látka napodobňujúca zvieraciu kožušinu. Má jemnú textúru, ktorá pripomína zvieraciu srsť. 
ROMA - Látka s jemným vzorom malého skleslého-vypuklého hrášku. Látka je mierne tieňovaná a veľmi príjemná na   
               dotyk, zanecháva veľmi pekný dojem. 
LONDON - Tkanina na dotyk pripomína mäkký velúr. Látka je mierne tieňovaná, príjemná na dotyk. 
MADRID - Plyšová látka s jemným reliéfnym vzorom. Veľmi príjemné na dotyk. 
MONAKO - Hladký materiál s povrchom príjemným na dotyk a jemným vzorom. 
BERLIN - Ekokoža, ktorá sa vyznačuje vysokou odolnosťou proti oderu. Je to nepremokavá tkanina a ľahko sa čistí. Jej ponuka    
                zahŕňa veľmi širokú škálu farieb. 
TUNIS - Zamatová tkanina. Má jemnú, zamatovú, takmer neviditeľnú štruktúru a splynie s vlasmi. Vyznačuje sa vysokou  
             odolnosťou proti oderu a treniu. Patrí medzi materiály odolné voči svetlu, preto nevybledne. 
MYKONOS – Nádherná pletená štruktúra s ľanovým efektom v krásnych prírodných farbách. Má veľmi vysokú odolnosť proti oderu  
                    až do 100 000 oterov. Odolný voči absorpcii tekutín. 
 
 
 
 
 
 
BARCELONA - Vysoko kvalitná pletenina s jedinečnou väzbou nití. Vyznačuje sa vysokou odolnosťou proti treniu, roztrhnutiu a  
                        rozťahovaniu. 
OSLO – Úplet príjemný na dotyk, ktorý kombinuje eleganciu s funkčnosťou. Vďaka hladkej štruktúre vyzerá látka ako zamat a  
             pritom si zachováva atraktívnu cenu. 
PARIS - Veľmi jemná flísová látka. Má pravidelné karty. Veľmi príjemné na dotyk. Vytvára dokonalú kombináciu s bavlnenými  
               látkami. 
PORTO - Kvalitná ekokoža odolná proti oderu inšpirovaná prírodnou kožou. Tkanina má štruktúru imitujúcu póry prírodnej kože. 
VALENCIA - Je to tkanina flockového typu so zaujímavou štruktúrou, ale aj kvalitnou odolnosťou. Mimoriadne jemná a na dotyk  
                     príjemná látka v pastelových farbách sa perfektne hodí do každého interiéru. 
VIENNA - Žinylková tkanina, ľahko sa čistí a je veľmi odolná. Je mimoriadne jemná a príjemná na dotyk a jej zaujímavá                  
                štruktúra zdobí každý interiér. 
MAJORKA - 100% polyesterový úplet s vysokou odolnosťou proti oderu a charakteristickou jemnou väzbou vizuálne   
                    pripomínajúcou ľan. Perfektne pôsobí na sedadlách a paneloch a vďaka sýtym farbám zapadne do každého interiéru.  
                    Látka vyrobená technológiou CLEANABOO - znižuje absorpciu vody, čím sa minimalizuje riziko poškodenia škvrnami  
                    od kávy, džúsu alebo vína. 
RODOS - Na dotyk príjemná látka, ktorá panely krásne obopína a dodáva im jedinečný charakter. Látka netieni a je vhodná pre  
               domáce zvieratá. 
ZAKINTOS - Látka s mramorovaným efektom - netieniaci zamat, veľmi príjemná na dotyk. Jeho hlavnou prednosťou je znížená  
                    absorpcia tekutín, ľahké čistenie vodou a vysoká odolnosť proti poškriabaniu a ošúchaniu - odporúčame najmä pre  
                    majiteľov domácich zvierat. Látka je navyše chránená povlakom.  
CAPRI - Elegantný matný zamat pokrytý ochrannou vrstvou vytvárajúcou hydrofóbny povlak, ktorý chráni pred rýchlym  
              nasiaknutím tekutín. 
ATENA - Odolná tkanina s modernou plochou väzbou s výraznými farbami a peknou povrchovou štruktúrou. Odolná a na dotyk  
               veľmi príjemná poťahová látka, priedušná s podšívkou. 
KORFU - Úplet s jemnou potlačou imitujúcou tkaninovú väzbu. Vizuálne pripomína kašmír vo svetlých tónoch. Vhodné pre domáce  
               zvieratá, ľahko sa čistí. Veľmi príjemný na dotyk, matný. 
 
 
 
 
 
 
LIZBONA - Jedná sa o ženilkovú látku odolnú proti oderu a absorpcii tekutín, vďaka ktorej látka poteší sviežosťou a čistotou bez  
                  ohľadu na čas.           
MALMO -  Najkvalitnejšia látka odolná voči škvrnám, nestráca svoje vlastnosti - farbu, hrúbku ani vzor, opakovaným čistením.  
                  Veľmi príjemná na dotyk s jemným vzorom, ktorý dodá interiéru vkus.  
RIO - Tkanina s nadýchanou srsťou, mäkká a mimoriadne príjemná na dotyk. Látka účinne tieni odrazom dopadajúceho svetla.  
          Tkanina RIO znižuje absorpciu vody, je odolná voči škvrnám a má vlastnosti spomaľujúce horenie. Ďalšou výhodou látky je   



          široká škála farieb.  
MILAN - Vysoko kvalitná tkanina, odolná proti oderu a škvrnám. Tkanina sa vyznačuje trblietavými farbami, vďaka čomu zaujme  
               svojou jedinečnosťou. 
NAPOLI - Zamatová tkanina, ktorá má nielen estetické hodnoty, ale aj dobré technické parametre a zvýšenú odolnosť proti  
                nečistotám a poškriabaniu. Odporúčame pre ľudí s domácimi zvieratami. 
NATURE - Mimoriadne príjemný zamat na dotyk v nádherných vzoroch, ktoré dodajú každému interiéru jedinečný charakter. 
TURIN - Nylonová tkanina, velúrová, odolná voči škvrnám a nečistotám. Väčšina nečistôt zostáva na povrchu vo forme ľahko  
              odstrániteľných kvapôčok. Silne znečistené miesta je možné čistiť dostupnými čistiacimi prostriedkami. 
 
PALERMO - Veľmi pekná a príjemná látka na dotyk, vyznačujúca sa zvýšenou odolnosťou voči škvrnám. Je odolná proti  
                    poškriabaniu, vďaka čomu je ideálnou voľbou pre majiteľov psov a mačiek. Má hydrofóbny povlak a certifikát  
                    spomaľujúci horenie. 
ALICANTE - Na dotyk príjemný pletený zamat, zložený zo 100% PES. Látka prešla testom poškriabania a jej štruktúra sťažuje  
                    zlepovanie vlasov, vďaka čomu je vhodná pre ľudí s domácimi zvieratami. 
VENEZIA - Ekokoža veľmi vysokej odolnosti a kvality. Navyše je dostupná v bohatej, krásne farebnej palete farieb. Je príjemná na  
                  dotyk a jej jemná štruktúra zaisťuje pohodlie pri používaní. 
MADERA - Hladký zamat, odolný voči absorpcii tekutín a zvieracím škrabancom. Mimoriadne jemné a mäkké s jemným leskom. 
SYCYLIA - Na dotyk príjemný recyklovaný pletený zamat. Vysoko kvalitná tkanina odolná voči oderu a ošúchaniu, vďaka čomu je  
                 šetrná k zvieratám. Najväčšou výhodou je náročná absorpcia tekutín a jednoduché čistenie vodou. 
 
 
 
 
 
 
DUBAJ - Exkluzívny, na dotyk príjemný velúr s jemnou štruktúrou viditeľnou zblízka. Vyznačuje sa dizajnérskym vzhľadom a  
               tlmenými farbami v módnych odtieňoch. Pevná, mäsitá a odolná tkanina s vlastnosťami, ktoré sťažujú absorpciu rozliatych  
               tekutín. 
NEW YORK - Elegantná látka s jemnou štruktúrou a výrazným dvojfarebným efektom. Výplet je mimoriadne odolný voči oderu a  
                     poškriabaniu. Ideálne pre postele a čalúnené panely. 
MEDIOLAN - Úplet v melanžovej farbe s potlačou v tmavšom odtieni. Matný a mimoriadne príjemný na dotyk, vizuálne pripomína  
                     vlnu. Úplne vodotesné vďaka neviditeľnej membráne. Šetrné k zvieratám, odolné voči pazúrom psov alebo mačiek. 
TOKIO - Materiál Bouclé, ktorý sa vyznačuje slučkovitým povrchom. Okrem toho je prezentovaná látka mimoriadne odolná, čo  
             potvrdzuje aj test Martindale, v ktorom materiál získal výsledok až 100 000 oterov. Tento efekt bol dosiahnutý vďaka odolnej  
             podložke, ktorá je zvonku neviditeľná. 
 
 
 
* Technické parametre jednotlivých látok poskytujeme na vyžiadanie e-mailom: info@skraslimdom.sk  


